

Rukometašice Budućnosti ponovo bez trenera

Milatović završio posao u Budućnosti

Podgorica - Milorad Milatović iduće sezone neće biti trener rukometašica Budućnosti, podgorički klub će ovog ljeta ponovo morati u potragu za šefom struke!

- Ja sam zvanično završio svoj posao u Budućnosti, odradio sam posljednji trening u petak ujutro, tada sam se pozdravio sa igračicama - ne krije sada već izvjesno bivši trener Podgoričanki i aktuelni selektor reprezentacije Jugoslavije. - Imali smo dogovor do juna, to je ispoštovano. Da budem iskren, žao mi je što se saradnja ne nastavlja. Međutim, meni je savjest potpuno mirna, ja sam svoj posao odradio maksimalno angažovano i profesionalno. Uostalom, rezultati su poznati.

Da podsjetimo, Milatović je zvanično preuzeo Budućnost 11. februara, kada je na klupi zamijenio **Zorana Ivčića**. Milatović nije želio da razgovara na temu zbog čega nije došlo do nastavka saradnje, jer, kako kaže, to nije pitanje za njega. Ipak, osvrćući se na protekla četiri mjeseca koliko je proveo u Budućnosti, u kojima je osvojio duplu krunu i stigao do polufinala Lige šampiona, Milatović je istakao:

- Uradio sam sve što sam mogao. Bez lažne skromnosti, mislim da se osjetio napredak u igri Budućnosti od kada sam je preuzeo, i da sam sa ovom ekipom, s obzirom na sve okolnosti, izvukao maksimum. Ne treba zaboraviti da smo doživjeli samo jedan poraz, i to na "otimačinu" u Beču protiv Hip-



Milatović

kvih ekipa kakve su ruska Akva i mađarski Dunafer.

Meni je žao što nisam stigao na početku sezone, što sam prvi put u karijeri uzeo ekipu u toku sezone, a za četiri mjeseca je nemoguće sve promijeniti, nametnuto svoje ideje i sistem rada. Ne znam šta će biti dalje, ali će vrijeme pokazati koliko sam ja dobro radio.

Dolaskom u Budućnost Milatović je samo zakrčio svoju dugu i veoma uspješnu karijeru, u kojoj je između ostalog vodio i Radnički u najslavnijem periodu, kada se penjao i na krov Evrope.

- Od 1978. godine od kada vodim ženske ekipe uvijek sam napredovao sa klubovima koje sam vodio, odnosno ostvario sam bolje rezultate, nego što je taj klub imao u prethodnoj sezoni. Tako je bilo i sa Budućnošću, i to je jasan pokazatelj mog rada - zaključuje Milatović.

U klubu tvrde da odlazak Milatovića nije izvjestan.

- Ne znam odakle vam ta informacija, mi još uvijek ništa nijesmo odlučili - rekao je predsjednik Budućnosti **Rade Đurđić**. - Konačan dogovor imaćemo u ponedjeljak, kada ćemo sjesti za sto sa Milatovićem, i tada donijeti odluku da li ćemo nastaviti saradnju. Mi, međutim, znamo da Milatović ima profesionalne obaveze prema beogradskoj SOFK-i i SLOdesu, tako ne znam da li je u mogućnosti da nastavi rad u Budućnosti. Sve te okolnosti ne idu u prilog nastavku saradnje, ali, ponavljam, sve će se

Prvo finalno veče šampionata Mediterana u kik-boksu

Jugosloveni dominirali

Podgorica - Sasvim zaslužene aplauze oko 500 gledalaca dobili su bukvalno svi akteri prve finalne večeri 2. otvorenog šampionata Mediterana u kik-boksu, koja je sinoć održana na Stadionu malih sportova u Podgorici.

Blistali su reprezentativci Jugoslavije, koji su i u polufinalnim borbama pokazali da su najbolje pripremljeni, a izdanjem u finalu samo su pojačali taj utisak. U duelu najlakših boraca (do 51 kilograma), samo nešto više od minuta trebalo je **Siniši Marinkoviću** da na predaju primora **Veldina Hallilovića** iz BiH. Prvak Mediterana postao je i **Nikola Mladenović**, koji je u savladao Italijana **Verastra Donata**. Prava poslastica bio je meč između **Slobodana Marinkovića** i **Dovanija Laterze** (Italija) -

jugoslovenski takmičar, bronzani sa Svjetskog prvenstva, bio je ubjedljivo bolji. U duelu **Ljubiše Ilića** i **Borče Andova** iz Makedonije (plus 91 kg) pobjeda je pripala 20 kilograma lakšem reprezentativcu Jugoslavije, jer je trener makedonskog takmičara predao meč u prvoj rundi. Jedini neuspjeh od šest jugoslovenskih boraca u finalu doživio je **Nenad Čelap** (63 kg), kojeg je savladao **Bjedo Trali** (Italija).

Slager večeri bio je nastup svjetske, juniorske i seniorske šampionke **Tanje Vujić**. Iako nije uspjela da nokautira **Bugariku Cvetanku Bojevu**, ona je dominirala u sve tri runde.

Drugi dio finalnih borbi i svečano zatvaranje održaće se od 21 čas na kompleksu

bazena "Slovenska plaža" u Budvi.

Rezultati: do 51 kg. **Siniša Marinković** (Jugoslavija), **Veldin Hallilović** (BiH) 2:0 (TKO u prvoj rundi), do 60 kg. **Donato Verastra** (Italija) - **Nikola Mladenović** (Jugoslavija) 0:2 (0:3), 63 kg. **Nenad Čelap** (Jugoslavija) - **Bjedo Trali** (Italija) 0:2 (0:3), 67 kg. **Nedeljko Pajić** (Republika Srpska) - **Aleksandar Stojkovski** (Makedonija) 0:2 (0:3), 81 kg. **Slobodan Marinković** (Jugoslavija) - **Dovani Laterza** (Italija) 2:0 (3:0), 91 kg. **Ljubiša Ilić** (Jugoslavija) - **Borče Andov** (Makedonija) 2:0 (predaja u 1. rundi).

Žene: 65 kg. **Tanja Vujić** (Jugoslavija) - **Cvetanka Bojeva** (Bugarška) 2:0 (3:0).

A.VUČKOVIĆ

Plej-of vaterpolo šampionata Jugoslavije

Zvezda pala bez otpora

Primorac Jugopetrol - Crvena zvezda 12:4 (2:1, 4:0, 5:3, 1:0)

Kotor - Zatvoreni bazen. Gledalaca: oko 400. Sudije: Vuković (Herceg Novi), Čirić (Vrnjačka Banja). Igrači više: Primorac 4 (2), Crvena zvezda 6 (1). Četverci: Crvena zvezda 1 (1).

Primorac: Radić, Savić, Petrović, Maljković 1, Bjelica 1, Vico 1, Barba 1, Danilović, Gak 3, Damjanović 1, Pejaković 4, Milnić, Mijanović, Kaljezić.

Crvena zvezda: Jovanović, Vraneš, Čolović, Krstović 1, Županović, Sredanović 2 (1), Ganović, Janović 1, Nikolić, Četković, Ilić, Damjanov, Pešić, Stanković.

Samo početak susreta između Crvene zvezde i Primorca donio je neizvjesnost. Gosti su povelili 1:0 da bi nakon nekoliko porpuštenih prilika Kotorani sredili svoje redove i silovito krenuli u nastavku, te stigli u trećoj četvrtini do vodstva od 8:1. Igrači trenera Vičevića pružili su sinoć solidnu partiju i najavili prolaz u polufinale plej-ofa.

- Očekivali smo da će Crvena zvezda pružiti jači otpor, ali do prve pobjede u međusobnim duelima došli smo veoma lako - rekao je jedan od boljih u redovima Primorca **Zdravko Pejaković**.

Budvani kao početnici

Jadran - Budvanska rivijera 16:3 (3:0, 5:2, 3:1, 5:0)

Herceg Novi - Bazen Instituta "Dr Simo Milošević". Gledalaca: oko 150. Sudije: Bruljan (Kotor) i Stefanović (Beograd).

Jadran: Jančić, Matijašević 3, Subotić, Bjelić, Krivokapić, Strugar 3, Ninkov 2, Gojković 4, Zloković, Milanović, Četković 1, Jokić 2, Vujadinović 1, Ščepanović.

Budvanska rivijera: Tičić, Božović, Kovačević, Jovović, Mirković, Bajković, Mitrović, Čirković 1, Kikindanin, Nikčević 1, Pantelić, Udovičić 1, Midorović, Franeta.

Rutinskom igrom Jadran je savladao Budvansku rivijeru u meču u kome neizvjesnosti oko konačnog pobjednika nije bilo praktično ni jednog trenutka. Budvanima je ovo bila prva utakmica poslije dva mjeseca, što se itekako osjetilo u igri, pa je teško vjerovati da će i u revanšu odnos snaga biti drugačiji.

Biciklistička trka "Diro d'Italija"

Garzeli u ružičastom

Pretposljednja etapa trke "Diro d'Italija" donijela je promjenu na vrhu - novi vlasnik ružičaste majice je Italijan **Stefano Garzeli**. On je na individualnom hronometru, koji je vožen od Brijankona do Sestrijerea, osvojio treće mjesto (iza Čeha **Jana Hruške** i Italijana **Andree Noea**), ali mu je i to bilo dovoljno da preuzme vodstvo u generalnom plasmanu. Dojučerašnji lider **Francésko Kazagrađe** (11 dana nosio ružičastu majku) je osvojio tek deveto mjesto, sa minut i 52 sekunde slabijim vremenom od **Garzeli** (sada ima minut i 27 sekundi prednosti nad **Kazagrađem**).

Danas se vozi posljednja 21. etapa od Torina do Milana, dugačka 189 kilometara.